

卡扎菲称已做好战死准备

苏尔特的守军要求停火,利比亚战事可能出现转折

卡扎菲次子呼吁支持者继续抵抗

人员在战斗中。前日,在拜尼沃利德,利比亚执政当局武装



情景应当是,他们不得不放下武器。”扎雅尼说。

苏尔特是卡扎菲的出生地,守城武装大多与卡扎菲同属一个部族。

卡扎菲称仍在战斗

同一天,卡扎菲当政时的国家电视台网站刊登一则消息说,卡扎菲经由拜尼沃利德一家地方电台发表广播讲话,称自己仍在利比亚战斗。

“许多英雄参与抵抗,许多英雄已经殉难,我们已做好殉难准备。”网站援引卡扎菲讲话内容报道。

卡扎菲在讲话中盛赞瓦法拉部族武装在拜尼沃利德所作的顽强抵抗。拜尼沃利德是瓦法拉部族占据的城池,也是现阶段“过渡委”尚未攻克的几座城池之一。

苏尔特已被全面包围

相比拜尼沃利德,“过渡委”在苏尔特的战事相对“出战果”。27日,“过渡委”武装人员占领苏尔特港,这是数星期来占领的最重要一处战略要塞。

“过渡委”武装部队已由东、南、西三个方向包围苏尔特,卡扎菲支持者的抵抗主要集中在城市中心地带。而占领城北苏尔特港,意味着“过渡委”军队可实现对苏尔特的全面包围。



新华社大马士革9月27日电 利比亚前领导人卡扎菲的次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲27日出现在电视荧屏上,呼吁卡扎菲的支持者继续抵抗。(如上图)

叙利亚“舆论”电视台当天播出的画面显示,赛义夫手持自动步枪,身着军服,在一处未知地点向卡扎菲支持者讲话,要求他们“不要交出祖先的土地”。他说:“我已不在军队,但我会向你们提供武器。”

这是一个多月以来赛义夫第一次现身电视画面,这段视频据信录制于9月20日。他上次“出镜”是在8月23日。

据利比亚“全国过渡委员会”军方发言人说,赛义夫目前身处拜尼沃利德。



□据 新华网

利比亚北部滨海城市苏尔特的守城部族武装27日向“全国过渡委员会”寻求停火协议,持续将近一个月的战事可能由此出现转折。

同一天,穆阿迈尔·卡扎菲说,自己仍在利比亚战斗,已做好战死准备。

苏尔特守军求停火

“过渡委”武装部队27日由苏尔特东线

进城,推进至城市中心地带后遭遇猛烈炮火袭击,回撤至城东一带。但驻扎城外的“法鲁克”旅指挥官图哈米·扎雅尼告诉路透社记者,城内一些部族长老与他联系,请求提供安全撤离通道。

扎雅尼说,他已同意为一些部族长老的亲属提供撤离通道,但仍在就守军武装缴械事宜作最后谈判。

“我们还没有谈论细节,我们还没有谈他们离开的方式,但我认为下一步的

利比亚执政当局称找到卡扎菲藏身处

□据 新华网

利比亚执政当局负责抓捕卡扎菲的一名军事高官哈吉亚称,据信卡扎菲躲在利比亚西部城镇古达米斯附近,该地靠近阿尔及利亚边境,他受到图瓦雷克部落的保护。

27日晚,哈吉亚在接受电话采访时表

示:“一个名为图瓦雷克的部落依然支持他,据信他(卡扎菲)躲在古达米斯地区。”

哈吉亚表示,在转移至古达米斯的一周前,据信卡扎菲一直躲在南部城镇萨安努。

他同时表示,卡扎菲的第二个儿子赛义夫目前藏身拜尼沃利德,他的另一个儿子穆塔西姆则在卡扎菲老家苏尔特。他说,卡扎

菲这两个儿子都在考虑离开利比亚,“或许去尼日尔”。

哈吉亚表示,除了图瓦雷克,利比亚南部的多数部落对卡扎菲持反对态度。他说:“效忠卡扎菲的图瓦雷克部落与生活在南部的阿拉伯人打了一仗。我们正在谈判。我们正采取不同的策略搜寻卡扎菲。”

利比亚首都数千人游行

9月27日,在利比亚的黎波里烈士广场,一名女孩在集会上挥舞阿马齐格旗帜。数千名利比亚阿马齐格人在首都的黎波里举行游行,要求将阿马齐格语确定为利比亚官方语言。阿马齐格人是利比亚少数民族,使用阿马齐格语和阿拉伯语,总人口约50万。

新华社记者 李木子 摄

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。



定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。